
　

　　　　

実施日：2022年11月19日（土） 
 

場所：手賀大橋・あけぼの橋・柏ふるさと公園付近 
 

対象者：公園利用者90人 

      WEB回答者18人 
 
 
 

【Q1】性別： 男性74人 女性34人 
 

【Q2】年代： 10代～70代以上 
 

【Q3】居住地： 柏市内66人、柏市外35人、県外7人 

2022年度下期 

県立手賀沼自然ふれあい緑道アンケート調査結果 

いつも手賀沼自然ふれあい緑道をご利用頂きありがとうございます。 

今後の管理運営に活かす為、年に2回、アンケート調査を実施しています。 

皆様からいただいたご回答を参考に、より良いサービスを提供できる様、今後の運営に 

活かしてまいります。また、結果は当公園ホームページでも公表しておりますのでご覧ください。 
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【Q4】公園の利用状況 

1 

3 

57 

26 

41 

0 10 20 30 40 50 60

公共交通機関 

バイク 

車 

自転車 

徒歩 

【Q5】公園までの交通手段 
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【Q6】公園を知ったきっかけ 
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【Q7】公園の利用目的 
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【Q8】公園の魅力 
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 【Q9】緑道の好きな場所 
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【Q10】今後開催してほしいイベント 



2022年度下期       

満足度調査結果 

を公表しています 

  こちら↓ 

2022年度下期 

県立手賀沼自然ふれあい緑道アンケート調査結果 

◇◆◇アンケートまとめ◇◆◇  
 

・公園にふさわしいキーワードとして、「管理が行き届いている」というご意見を多数いただきました。 

 来園者が気持ちよく過ごせる公園を維持し、より良い公園になるよう努めてまいります。 

・満足度としては、平均が4.0以上と全体的に高い数値でした。 

 利用者のマナーに対して「自転車が速くて怖い」というご意見がありました。自転車道は公園区域外とはなります

が、 

 管轄する柏土木事務所と連携し、安心安全な公園を目指し対策を講じていきたいと思います。 

・「トイレの管理状況」の満足度につきましては、トイレ設備不備について柏市役所と連携し、 

  誰もが使用しやすい環境を目指してまいります。 

・webアンケートでは、対面式と比べるとより意見の詳細を聞くことができたように感じました。 

 今後も幅広く意見を募るツールとして積極的に取り入れていきたいと考えています。 

 

 
千葉県立手賀沼自然ふれあい緑道 指定管理者 
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【Q11】-2公園施設環境の満足度                

（植物、動物） 
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【Q１１】-３公園管理運営の満足

度  （清掃状況、植栽状況等） 
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【Q１１】-４公園を取り巻く環境  

（アクセス、利用マナー） 
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【Q１１】-６トイレの管理状況について 
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【Q12】ご意見 

52 

30 

13 

8 0 

【Q11】-1公園施設整備の満足度     

（駐車場、ベンチ等） 
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